

充分发挥利剑作用 持续释放震慑效应

徐缨主持召开专题会议听取八届市委第二轮巡察情况汇报，研究部署相关工作 周斌羊维达出席

盐城晚报讯 7月12日，市委书记徐缨主持召开专题会议，认真学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，听取八届市委第二轮巡察情况汇报，研究部署相关工作。会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中央和省委决策部署，认真履行党章赋予的职责，巩固深化政治看齐之巡、警醒教育之巡、整肃立规之巡，充分发挥巡察利剑作用，持续释放震慑效应，认真做好“后半篇文章”，为勇当沿海地区高质量发

展排头兵提供有力支撑。市委副书记、市长周斌，市委副书记羊维达出席。

会议认真听取市委巡察办和各巡察组巡察情况汇报，充分肯定各方面工作取得的成绩。会议指出，在全市上下认真贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全的大背景下，市委巡察机构保持政治定力，克服不利因素影响，坚持从严监督的劲头不松、标准不降、力度不减，政治监督把握精准、组

织形式灵活有效、利剑作用充分彰显，高质量完成了各项任务。

会议在深入剖析本轮巡察发现的突出问题后强调，要始终保持高度政治警醒，以毫不容忍的态度直面问题差距，对照检查，引以为戒，推进各项事业高质量发展。要发挥好标本兼治战略作用，以毫不放松的韧劲从严从实抓好问题整改，坚决做好“后半篇文章”。压紧压实被巡察党组织主体责任，坚持“新官要理旧账”，督促研究整改方案，明确整改措施和时限，压实整

改责任，逐一对表对账销号。抓实日常监督，制定配套制度，对发现的重点问题线索边巡边移、优先查办、快查快结。注重改建并举，把巡察与纪检、组织、审计等发现的问题，巡察新发现问题与上次巡察整改不到位的问题，行业性、领域性问题一体整改，实现以巡促改、以巡促建、以巡促治。

会议指出，要深化对新时代巡察工作的规律性认识，忠诚履行职责使命担当，不断提升巡察监督质量实效。
(下转 16 版)

培育“一棵菜”带富一群人

——访省第十四次党代会代表范得珍

外出打工创业赚取“第一桶金”后，他毅然回乡创业，围绕“一棵菜”做文章，经过多年打拼，不但自己走上了致富路，还带动乡亲共同富裕。他是省党代表、省劳模范得珍。

今年47岁的范得珍是盐都区鼎绿蔬菜专业合作社理事长，脚踏实地是他白手起家的秘诀。2000年，他奔赴上海曹安市场做蔬菜批发生意，年销售额1000万元左右。2010年，为响应盐城市政府号召，他回家乡楼王镇文昌居委会创办盐都区鼎绿蔬菜专业合作社。“一开始，我就对回乡创业满怀信心。”当年回乡后，范得珍沉下心来做产业，投入800万元，流转土地1083亩，建成鼎绿蔬菜基地，主要种植广东芥蓝、菜心等20多个品种的无公害蔬菜，一年种植七茬。

为助力乡村振兴，2015年，他在楼王镇花季园村又投资1000万元，流转土地500亩，建成隆顺户外蔬菜供应基地，从事供沪特经果蔬生产与销售，产品直供上海和苏锡常大中城市，

并在上海蔬菜批发市场设有直销窗口，该基地是盐城市首批“上海市外蔬菜主供应基地”。同时，通过“互联网+现代农业”，借助盒马鲜生、上海叮咚买菜网等电商平台，线上线下同步拓展。

目前，鼎绿蔬菜专业合作社已形成种植、冷储、包装、运输、销售一体化绿色蔬菜产业链，年销售蔬菜2600吨，年产值达到1800万元。合作社坚持“诚信为本、质量第一”的原则，专门设立检测室，配备专职内检员，采取“不定期抽检、上市前必检”制度，实现了产前预防、产中监督、产后检测，封闭式加工到封闭式运输等一整套安全措施，确保产品的上市质量与安全。在狠抓质量的基础上，范得珍还做好品牌创建文章，提升产品的美誉度。2011年他成功注册“范得珍”牌绿色食品蔬菜商标，“范得珍”牌芥蓝、西兰花、娃娃菜等6个品种通过绿色食品认证，“范得珍”牌蔬菜入选江苏省农业品牌名录。

培育“一棵菜”，带富一群人。在自身创业有成的同时，他也带动一方百姓发家致富。如今，鼎绿蔬菜专业合作社吸纳100多位本地农民就业，村民年收入可达八九万元。“我采取‘企业+农户’发展模式，通过整合土地、资金、技术等资源要素，合作社辐射周边3个村居，带动近百户村民参与蔬菜种植。”范得珍介绍。他在带富村民这条路上，煞费苦心。近两年，基地开展各类技术培训和技术指导50多场，帮助社员及其他农户销售蔬菜50万公斤。

范得珍带着社员干，做给社员看，为楼王镇农业增效、农民增收作出了积极贡献。合作社蔬菜基地获评“江苏味美菜园”。他本人也获得了很多荣誉，2013年被评为“盐城市劳动模范”，2015年被盐城市委、市政府表彰为“十佳新型职业农民”，2017年当选为盐城市第八届人大代表，去年被评为“江苏省劳动模范”，并光荣当选省党代表。

2021年11月24日至27日，作为盐城市代表团与会代表之一，范得珍在南京出席了江苏省第十四次党代会。“粮食总产量稳定在700亿斤以上，江苏的饭碗牢牢端在自己手上，并为全国粮食安全作出贡献。”范得珍将省党代会报告精神牢牢记在心里，并以实际行动落实省党代会部署要求。

回望这些年，他信心满满：“下一步，我们将抓提档升级，抓品牌提升，抓产品研发，进一步对接市场，开发更多的新、特、优品种，精种精管精收，不断满足消费者更高需求。到2026年，蔬菜播种面积达3000亩以上，年产量达7000吨以上，年产值超亿元，并带动周边村居1000多户群众种植蔬菜，户年均增收力争超5万元。”

记者 陆荣春

奋进新征程 建功新时代

我眼中的这十年

艺术美化配电箱，点缀城市美好生活

在市区文港路上，那些曾经单调乏味的配电箱变得造型别致、妙趣横生，将道路装点得艺术感十足。漫步街头，仿佛进了一个艺术展区，这些或动物或人物或生活用品模样的配电箱，不仅充满了巧思趣味和生活气息，也为街道带来无限的都市活力和艺术色彩。

城市化让我们的生活更舒适和便捷，但随处可见的水管、配电箱、井盖等设施，也给环境美化出了难题。在文港路配电箱美化方案设计之初，盐南高新区规建服务中心设计团队就仔细斟酌了配电箱美化与周边社区居民的互动性、与社区环境的协调性，把散落在社区内的城市元素串联起来，赋予了社区街景文化新的内涵。

为进一步提炼出“活力都市·时尚生活·数字智慧·网红打卡”设计理念，盐南高新区规建服务中心根据文港路周围环境和人文因素进行分段、分级，并对应主题形成“两个网红打卡段、三个特色体验段”的布局结构，同时配套“一段一主题、一段一故事”。

世纪大道—新都路网红打卡段，对应“都市·创意·生活”；聚亨路—盐渎路网红打卡段，对应“科技·数字·智能”；青年路—世纪大道、新都路—聚亨路、盐渎路—赣江路特色体验段，对应“现代·生活·生态”主题。最后，将与市民生活息息相关、密不可分且喜闻乐见的“二十四节气”和“春夏秋冬”四季主题，贯穿文港路整段。时而化身勾兑儿时记忆的“黑白电视机”“无线收音机”“复古老皮箱”，时而变身满含童趣的“七巧板”“大礼盒”“小火车”，时而又变幻为时尚盐城的代言人，“唯美的天际线”“优雅的鹿鹤”“剔透的盐晶体”……这些与我们日常生活相关的配电箱，让城市充满了生机，这些多姿多彩的“精灵”在街头展现，美化了文港路沿线的各个角落。

同时，盐南高新区规建服务中心在文港路配电箱美化的材质和呈现方式上，也进行了精心的创意和突破。利用铁丝网和栅栏自带的网格作画，让配电箱增添了创意的妙趣。

记者 张长虎

行人闯红灯“小事”不小

盐城晚报讯 行人闯红灯一直是城市交通管理的难题，行人闯红灯不仅干扰车辆正常行驶，扰乱交通秩序，造成交通拥堵，也极易引发交通事故。但是有少数人却认为是“小事”，行人闯红灯现象时有发生。

7月8日中午12点左右，记者途经市区解放路与青年路交会路口时，发现有部分行人对交通信号灯视而不见，不管不顾地横穿马路。记者粗略统计，在短短15分钟内，至少有10名行人和数辆电动车闯了红灯。

“明明有更加安全的通行方式，却为了赶区区十几秒的时间，将自己置于危险的境地，实在是不能理解，也不能认同这种做法。”在被问到如何看待闯红灯这一行为时，市民刘女士说道。她

表示，“闯红灯”这种行为，是对交通法规的漠视，也是对生命的不负责任。

记者从市交警支队有关部门了解到，针对行人闯红灯现象交警部门也亮出黑科技，在人流密集车流量大的路口安装行人闯红灯自动识别抓拍系统，现场抓拍行人闯红灯违规行为，并且通过路口电子显示屏对闯红灯的行人进行曝光。针对目前行人和电动车闯红灯现象，交警部门也表示，将进一步加强执法管理和宣传教育，为市民营造良好的出行环境。

记者在此呼吁，行人闯红灯“小事”不小，市民们在出行时，为了自己和他人的安全，一定要遵守交通规则，文明出行。

记者 张长虎

深化全国文明城市创建工作

红黑榜